



心在雅安 · 高度关切

李克强到华西医院看望危重伤员 安心养伤 别担心费用 政府会负责 帐篷里用早餐 一碗米粥一袋咸菜



李克强总理的早餐，一碗米粥一袋咸菜。



李克强总理看望芦山地震危重伤员

21日一大早，中共中央政治局常委、国务院总理李克强在帐篷里简单用过早餐后，即驱车前往成都华西医院，看望这里收治的地震危重伤员，了解伤员救治情况。

一定保证让大家得到及时精心的治疗

华西医院是四川省实力强的医院，也是这次集中收治地震危重伤员最多的医院。根据国务院部署，调集了全国一些著名专家来这里参加救治。李克强十分牵挂伤员特别是危重伤员的救治情况，他直接来到ICU重症监护病房，一连走到几位伤员病床前，仔细询问旁边的医护人员，这些伤员的伤情和救治情况。

伤员岳安红地震中因为挤压而受重伤，李克强安慰她说，你要安心治疗，医护人员会尽最大努力，让你尽快好起来。他对随行的有关负责人强调，抗震救灾第一位的任务是救人，救人一是搜救，二是医治，尤其是要有效救治危重伤员，这样就可最大限度地减少死亡率。

伤员杨尚明地震中多脏器损伤，经医务人员对症处理后，目前状态平稳。交谈中，他担心医疗费用。李克强说，你安心治疗，安心养伤，地震灾区的危重伤员救治费用，政府会负责，一定保证让大家得到及时精心的治疗。

对未成年伤员，既要积极治疗，也要注意进行心理疏导

在看望8岁的危重伤员张柯时，医护人员说，孩子在地震中受到严重惊吓。李克强叮嘱道，对危重伤员特别是未成年危重伤员，既要积极治疗，也要注意进行心理疏导。

李克强向医护人员转达党中央国务院的问候，他说，这里是收治危重伤员最多的地方，大家都尽了最大努力，很辛苦。你们的担子很重，伤员把身心都交给你们了，相信通过精心救护，让伤员尽早康复出院，这也是全国人民的期待。

特写

夜察临时安置点 侧身给志愿者让路

灾区电力恢复是李克强一直牵挂于心的事。他说，有了电，救灾工作就可以持续进行，受灾群众也会更安心。他要求电力部门在20日晚9点前一定要恢复供电。晚上抗震救灾工作会议一结束，听说一些临时安置点和医院已经有电，李克强说，马上去看看。

李克强很快来到芦山县中学，学校操场安置了许多群众，那里果然已是灯火通明，群众情绪安稳。在现场，正好遇上志愿者在搬运帐篷的支架，李克强停下来，一边侧过身子让路，一边说你们先走。随后他走进几个已经搭好的帐篷，询问这里的群众能不能吃上饭、喝上水，晚上有没有被子盖。县中学一位老师向他介绍，这里很多都是他的学生。李克强关切地问，学生受灾情况怎么样，孩子们的情绪还好吗？没等老师回答，围拢来的学生们纷纷说，我们挺好，我们不怕，请总理放心。李克强说，你们是希望和未来，大家一定要保护好自己。



凌晨两点 总理帐篷仍亮着灯光

雅安，凌晨两点。芦山县城郊一块地势较为平坦的坡地上，总理休息的帐篷还亮着灯光。

回顾

总理灾区24小时全记录

◆4月20日

震后 李克强指示：抢救生命为首要任务

13时15分 从北京乘飞机前往灾区，指导抗震救灾工作。

13时30分 在飞机上研究救援计划：挨家挨户敲门救人。

16时 专机抵达四川邛崃。

16时30分 乘直升机前往震中四川龙门乡。

16时40分 乘坐直升机抵达龙门乡 着陆前盘旋一周视察灾情。

17时50分 一下直升机就直奔芦山县人民医院看望受灾群众。

18时许 在芦山龙门乡指挥部开会：21时必须恢复供电。

18时许 在重灾区龙门乡一处废墟前，总理连问5遍：废墟下是否有人？

20时 指示：救灾部队今夜不睡觉也要挺进宝兴。

21时 在帐篷中打手电筒开会部署救灾。

21时许 来到芦山县中学安置点，询问收音机信号好不好。

◆4月21日

7时许 李克强接受联合访问：“现在救人是第一位的！”

10时19分 四川大学华西医院看望伤员。

下午 李克强回京。

镜头